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доступу до публічної інформації

На №
О.ПЕТРОВУ

Шановний пане Петров!

Ваш лист, що надійшов 25 жовтня 2018 року до Головного департаменту 
забезпечення доступу до публічної інформації Адміністрації Президента 
України, не може розглядатися як запит на інформацію, оскільки порушені у 
ньому питання не відповідають вимогам Закону України «Про доступ до 
публічної інформації».

Згідно з пунктом 1 статті 19 згаданого Закону запит на інформацію -  це 
прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що 
знаходиться у його володінні. Відповідно до статті 1 Закону публічна 
інформація -  це відображена та задокументована будь-якими засобами та на 
будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених 
чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних 
повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 
Законом,

Підпунктом 2 пункту 5 статті 19 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» запит на інформацію має містити загальний опис 
інформації або вид, назву, реквізити чи зміст документа, щодо якого зроблено 
запит, якщо запитувачу це відомо.

Статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
передбачено право запитувача інформації на оскарження рішень, дій чи 
бездіяльності розпорядників інформації до суду відповідно до Кодексу 
адміністративного судочинства України,

З повагою

Керівник Головного департаменту
забезпечення доступу до публічної інформації

Адміністрації Президента України С.Кондзеля
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